

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus Itaquaquecetuba COORDENADORIA DE APOIO AO ENSINO

COMUNICADO N.º 11/2023 - CAE-ITQ/DAE-ITQ/DRG/ITQ/IFSP

Convocação para apresentação de documentos para contratação do Processos Seletivo para contratação de estudantes para Estágio não-obrigatório no Campus Itaquaquecetuba. (Edital Nº 01, de 31 de julho de 2023)

COMUNICADO N.º 7/2023 - CAE-ITQ/DAE-ITQ/DRG/ITQ/IFSP

A Coordenadoria de Apoio ao Ensino do Instituto Federal de São Paulo, Campus Itaquaquecetuba, no uso de suas atribuições, torna público a convocação para apresentação de documentos para contratação referente ao Processo Seletivo para contratação de estudantes para Estágio não-obrigatório no Campus Itaquaquecetuba:

Candidato	Data e horário	
Raul Souza da Silva	Dia 15/09/2023 às 10:30h, campus Itaquaquecetuba sala da	
Jenifer dos Santos Silva	Coordenadoria de Apoio ao Ensino (bloco verde).	

Dúvidas podem ser enviadas por e-mail para selecao.estagio.itq@ifsp.edu.br

Campus Itaquaquecetuba/SP, 14de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

• Fabiana Melo Soares, COORDENADOR(A) - FG2 - CAE-ITQ, em 14/09/2023 16:14:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 618519 Código de Autenticação: b895249f59

